

汽 车 运 输

第 3 期

2021 年 2 月

本期内容提要：

- * 市汽运总公司召开党史学习教育动员部署会
- * 汽运总公司召开 2021 年党风廉政建设工作会议
- * 汽运总公司召开新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会

市汽运总公司召开党史学习教育动员部署会

3 月 12 日下午，汽运总公司召开党史学习教育动员部署会，传达 3 月 5 日市交通运输局召开党史学习教育动员部署会精神。传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话、党中央、省委、市委、市局党组关于党史学习教育文件及动员部署会议精神。党委书记、总经理谢友顺出席会议并讲话。党委副书记、纪委书记刘青主持会议。

谢友顺强调，这次党史学习教育，是党的十八大以来第 5 次党内集中教育（前四次分别是：党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习和“不忘初心、牢记使命”主题教育），又恰逢建党百年的重大时刻，“两个一百年”历史交汇的关键节点，具

有十分深远的意义。各级党组织要扎实开展好党史学习教育，全司党员干部要统一思想、坚定信心，牢记使命、担当尽责，坚定不移推动企业健康稳定发展，以实际行动向建党 100 周年献礼。

谢友顺要求，全司各级党组织和广大党员、干部要切实提高政治站位，深刻认识开展党史学习教育的重要意义；要牢牢把握基本要求，全力确保党史学习教育取得实效；要不断强化责任担当，确保党史学习教育融入日常推动工作。

（党办）

汽运总公司召开 2021 年党风廉政建设工作会议

3 月 12 日下午，市汽运总公司召开 2021 年党风廉政建设工作会议，传达 3 月 5 日市交通运输局党风廉政建设工作会议精神。总公司党委副书记、纪委书记刘青主持会议，总公司领导班子成员，所属各单位党政负责人，机关中层以上管理人员参加了会议。

会议学习了习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话和中央纪委五次全会、省纪委十届六次全会、市纪委四届六次全会精神，总结回顾 2020 年度全局党风廉政建设工作，部署安排 2021 年主要任务。党委书记、总经理谢友顺作题为《夯实主题责任坚守使命担当坚定不移推动全面从严治党在基层落地生根》的工作报告。

会议指出，2020 年，在市交通运输局党组、驻局纪检监察组和局机关党委、纪委的坚强领导下，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领会习近平总书记考察安徽重要讲话精神，紧紧围绕企业改革发展和经营管理中心工作，加强教育、健全制度、强化监督，认真落实全面从严治党“两个责任”，深入推进党风廉政建设，为企业健康稳

定发展提供了坚强的纪律保证。

会议强调，全司上下不忘初心、牢记使命、顽强拼搏、砥砺前行，为企业稳定发展作出了积极的贡献。一要加强党的政治建设，坚定不移践行“两个维护”；二要加强组织领导，完善党风廉政建设各项机制；三要落实“两个责任”，狠抓党风廉政建设；四要强化廉洁教育，增强拒腐防变能力；五要抓好日常监管，规范权力运行；六要严格落实监督问责，严肃查处违规违纪；七要强化效能督查，推进作风建设。

会议要求，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持稳中求进工作总基调，围绕企业经营发展主题，坚持以党的政治建设为统领，压实全面从严治党政治责任，强化对权力运行的制约和监督，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，为企业“十四五”开好局、起好步提供坚强保障，以优异成绩庆祝建党100周年。

（党办）

汽运总公司召开新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会

3月12日下午，汽运总公司召开新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会，传达3月5日市交通运输局召开新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会精神。学习省委、市委、市局党组新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会议精神，安排部署我司贯彻落实工作。党委书记、总经理谢友顺出席会议并作动员讲话。党委副书记、纪委书记主持会议。

谢友顺指出，要以新一轮深化“三个以案”警示教育为契机，从典

型案例中汲取经验教训，着力增强推动企业稳定发展的信心，着力解决破坏企业政治生态的突出问题，着力打造“风清气正、海晏河清”的发展环境，营造人心思定、人心思干、人心思进的良好氛围，为企业改革发展提供坚强保障。

谢友顺强调，要把握目标重点，紧紧聚焦新一轮深化警示教育的任务要求，以中央巡视反馈问题整改为抓手，以学习党史弘扬党的实事求是优良作风为着力点，以太和县医疗机构骗保等问题为镜鉴，在思想上警醒警觉、政治上对标对表、行动上立行立改；必须增强政治意识，善于从政治上看问题，善于把握政治大局，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。

谢友顺要求，各级党组织要切实扛起主体责任、密切联系实际、狠抓工作落实，确保新一轮深化“三个以案”警示教育取得实实在在成效。进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，大力营造求真务实、清正廉洁的新风正气，以优良作风奋力谱写企业稳定发展、改革发展、创新发展新篇章，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

（党办）

汽运总公司团委开展青春起航新征程 志愿建功“十四五”志愿服务活动

2021年3月5日是第58个“学习雷锋纪念日”，也是第22个“中国青年志愿者服务日”。上午，汽运总公司团委在客运南、北站组织开展了青春起航新征程 志愿建功“十四五”志愿服务活动。

活动现场，20余名青春志愿者们通过现场咨询，发放宣传资料等形式向到站旅客宣传疫情防控、文明旅游、安全出行知识；主动帮助老弱

病残孕等重点旅客进站乘车；引导进站旅客一米线外排队礼让购票；积极推行无接触网络购票等一系列便民服务。

志愿者们用实际行动争做中华民族传统美德的传承者，社会主义核心价值观的实践者，良好社会风尚的传播者，积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，让志愿服务成为城市中一道亮丽的风景线。

（党办）

汽运总公司：庆三八“巾帼心向党 奋斗新征程”主题座谈会

春意盎然，万象更新，在这充满温暖的三月，“三八”国际劳动妇女节如期而至。为纪念这一具有历史意义的节日，进一步激扬巾帼之志，展示巾帼风采，引导广大女性坚定不移听党话，不忘初心跟党走，担当新使命，奋斗新征程。3月8日上午，六安市汽车运输总公司在四楼会议室隆重举办了庆三八“巾帼心向党 奋斗新征程”主题座谈会。

上午9时，总公司领导，各单位的女职工代表，各支部代表，齐聚在会议室里，座谈会在播放六安市妇联献给妇女姐妹的祝福短片中拉开序幕。整个座谈会，节日氛围浓郁，歌声与欢笑齐飞，掌声与笑脸同在，妇女姐妹们以饱满的热情，抒发了对党和祖国的深情厚意，独唱，朗诵、乐器独奏.....节目精美形式多样，尽展新时代女性自信、智慧风范。座谈会最后，大家畅所欲言，对妇女节活动的开展，提出了自己的想法和观点。

总公司党委副书记、纪委书记刘青对座谈会总结指出：今天，是全世界劳动妇女的节日。借此机会，对公司的全体女同胞说，祝大家节日快乐！你们对公司的贡献是有目共睹的，有你们在，车站窗口才绽放出让乘客感受如春天般温暖的“映山红”；有你们在，社区、街道的志愿

服务岗位，才常看到一幅幅不一样的贴心服务靓丽的风景；有你们在，才有驾驶员培训女子特色班……每个女员工都是巾帼不让须眉的佼佼者，你们用女性特有的才华和智慧，彰显能担当、善作为，传美德、扬正气，高素质、有志向的新时代女性风采。

(妇工委)

齐心协力 趣味无限 ——六安市汽车运输总公司参加六安市直机关庆“三·八”趣味运动会

为庆祝“三八”国际劳动妇女节，丰富广大女职工精神文化生活。3月5日上午，六安市汽车运输总公司参加了由市妇联和市直工委联合举办的庆“三八”趣味运动会。

运动会包含齐心协力、财源滚滚、砥砺前行、“牛”转乾坤、跳绳行进、天女散花6个趣味项目，每个项目各有特色，都突出了“趣味”与“团队”的主题，得到了大家的一致喜爱。随着裁判哨声一响，我司参加比赛的14名队员立刻进入了比赛状态，她们团结协作，卯足了劲争取胜利，充分展现了汽运人奋力拼搏、积极向上、力争上游的精神风貌。

比赛现场气氛活跃，欢笑声、喝彩声、加油声不断，本次运动会让大家在工作之余感受到运动的魅力，充分展现了新时代女性的青春活力和靓丽风采。齐心协力 趣味无限 ——六安市汽车运输总公司参加六安市直机关庆“三·八”趣味运动会

为庆祝“三八”国际劳动妇女节，丰富广大女职工精神文化生活。3月5日上午，六安市汽车运输总公司参加了由市妇联和市直工委联合举办的庆“三八”趣味运动会。

运动会包含齐心协力、财源滚滚、砥砺前行、“牛”转乾坤、跳绳行进、天女散花 6 个趣味项目，每个项目各有特色，都突出了“趣味”与“团队”的主题，得到了大家的一致喜爱。随着裁判哨声一响，我司参加比赛的 14 名队员立刻进入了比赛状态，她们团结协作，卯足了劲争取胜利，充分展现了汽运人奋力拼搏、积极向上、力争上游的精神风貌。

比赛现场气氛活跃，欢笑声、喝彩声、加油声不断，本次运动会让大家在工作之余感受到运动的魅力，充分展现了新时代女性的青春活力和靓丽风采。

(妇工委)

客运总站映山红亲情服务班热情服务旅客

为引导广大职工进一步弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，客运总站常年开展志愿服务活动。2021 年 2 月 22 日上午，映山红亲情服务班朱丽同志正在售票大厅里引导进站旅客自助机自助购票，隐约听见大家在议论外面有位老人晕倒了，她便急忙跑了过去，见老人家睡躺在地，身旁的老伴神色慌张、手足无措。经过一番询问，得知老人在老家被小狗抓伤了手，赶去防疫站打狂犬疫苗，因患有糖尿病，早晨注射胰岛素后着急出门忘记吃早餐导致晕倒，听后她连忙拨打了 120 急救电话，同时联系了值班民警。

“姑娘，我是老人机搞不来什么码，怎么办？我要去我儿子家，儿媳妇他们明天就要上班了，我要过去带小孙子，今天一定要去的呀。”老人家几乎下一秒就要哭出来一般向映山红志愿者服务站求助。这时朱丽急忙搀扶住她，边安慰边让同事缪玉叶帮她倒了杯白开水，就在老人

家休息的时候，她已拿着她的身份证做了详细登记并帮她购买好去合肥的车票，将车票递到老人家手上时，“姑娘，你们这服务真好啊！”满脸笑容的老奶奶喝了口水连声称赞。“确实是不错，这两年六安发展很快，车站窗口行业服务也越来越人性化，值得点赞，”一位年轻小伙儿随即搭话。听着他们的对话，亲情班组的姐妹们心里充满了感动与满足，回应道：“不用客气，这都是我们应该做的”。

类似的好人好事在映山红亲情班不断地演绎着，亲情班的姑娘们在这平凡的工作岗位中，她们愿做一名“传播文明，传播真爱的使者”，把真情融进每一个灿烂的微笑中，融进每一句关切的话语中，融进每一声诚挚的问候中，用爱心感动每一位旅客。

（客运总站）

机关党支部开展“党员走进科技馆”主题党日活动

为丰富党员组织生活，开拓党员们的视野和思维，3月25日下午，机关党支部开展“党员走进科技馆”主题党日活动，组织党员到六安市科技馆进行参观。

活动中，党员们在讲解员的引领下了解了六安市科技馆总体规划和相关科技知识原理，大家在体验区或驻足观看，或亲自尝试，或互动交流，体验科学发展的成果。

通过亲身体验，党员们感受了现代科技的魅力，对深入领会党的十九大关于加快科技创新、建设科技强国的精神有了新的认识与思考。在场党员纷纷表示，在今后工作生活中，要主动运用科学思维方法，不断提高自身科学文化素质，不断创新，为企业发展贡献自己的一份力量。

（人力资源）

交旅公司被评为爱心企业单位

为弘扬互助精神，助力贫困学子，我公司汽车客运总站、交通旅行社两家单位多年来积极参与公益助学活动，受到了社会各界的好评，近日被六安爱联盟公益助学联合会评为“爱心企业单位”。

（党办）